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ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ ДИТИНИ  

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 

Павлюк Тетяна, старший викладач, к.пед.н. 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Розглядається проблема формування інформатичної компетенції як однієї з ключових компетенцій 

дитини старшого дошкільного віку. 

Ключові слова: дитина старшого дошкільного віку, дошкільний навчальний заклад, компетенція, 

інформатична компетенція, комп’ютер. 

This paper addresses the problem of formation information competence as one of the core competencies of the 

child preschool age.  

Keywords: preschool age child, preschool educational institution, competence, competence information, 

computer. 

Компетентнісний підхід у навчанні дошкільників реалізовується лише у випадку комплексного 

оволодіння дитиною знаннями, уміннями та навичками. На думку науковців (Г. Бєлєнька, К. Крутій, 

Г. Лаврентьєва, О. Кивлюк) ключові компетенції відносяться до загального змісту освіти й конкретизуються на 

рівні освітніх сфер для кожного щабля освіти.  

Перелік ключових освітніх компетенцій у дошкільному віці визначається на основі пріоритетних цілей 

дошкільної освіти, соціального й суб’єктивного досвіду особистості, основних видів діяльності дитини. До них 

відносяться: комунікативна компетенція; інформаційна компетенція; соціальна компетенція; коґнітивна 

компетенція; загальнокультурна компетенція; компетенція особистісного самовдосконалення. Інформаційна 

компетенція забезпечує формування способів одержання дитиною інформації з різних джерел й її зберігання, 

навички діяльності дитини щодо інформації, яка отримується з довкілля [3].  

Проведений нами аналіз психолого-педагогічної літератури [2; 3; 4] дозволяє стверджувати наступне: 

поняття “інформатична компетенція” дитини дошкільного віку дослідниками ототожнюється з терміном 

“інформаційна компетенція”.  

Вчені Г. Лаврентьєва та О. Кивлюк розглядають проблему формування інформатичної компетенції через 

пропедевтику навчання дошкільників основ інформатики. 

У зміст інформатичної компетенції автори нової редакції Базового компоненту дошкільної освіти [1] 

включили: обізнаність з комп’ютером, способами керування комп’ютером за допомогою клавіатури, 

маніпулятора “миша”, здатність розуміти і використовувати спеціальну термінологію (клавіатура, екран, 

програма, диск, клавіша, комп’ютерні ігри тощо) та елементарні прийоми роботи з комп’ютером у процесі 

виконання ігрових та навчально-розвивальних програм, створених для дітей дошкільного віку; вміння 

дотримуватись правил безпечної поведінки під час роботи з комп’ютером.  

Отже, формування в дітей старшого дошкільного віку інформатичної компетенції дає можливість 

підготувати малюка до життєдіяльності в інформаційному суспільстві, яке стрімко розвивається і ставить перед 

освітньою галуззю нові завдання. Інформаційно-комунікаційні технології є важливою складовою реформування 

навчально-виховного процесу дошкільних навчальних закладів. Так, комп’ютер у дошкільній освіті виступає як 

засобом навчальної діяльності, так і об’єктом вивчення. Він дозволяє підвищити загальну компетенцію 

дошкільника і сформувати інформатичну компетенцію. Тому, під “інформатичною компетенцією дитини 

старшого дошкільного віку” ми розуміємо наперед задану низку освітніх вимог щодо підготовки дитини до 

життя в інформаційному суспільстві, які визначають об’єм знань, умінь та навичок володіння дитиною 

комп’ютером, правилами роботи з ним. 
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ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМНИХ ЗАСОБІВ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ У ПТНЗ 

Петровська Наталія Вячеславівна, викладач математики вищої категорії 

Клеванський професійний ліцей 

... Викладання – це не тільки повідомлення відомостей, а й пробудження образів. 

(Дік Френсіс) 

Сьогодні темп розвитку суспільства надзвичайно високий. Щоб встигати за змінами, людина повинна 

переробляти величезні масиви інформації, яка надходить з усіх точок земної кулі. Тому інформаційні та 

телекомунікаційні технології мають сьогодні пріоритетне значення в усіх сферах діяльності й у галузі освіти ці 

технології знаходять застосування в багатьох напрямках діяльності, зокрема оновлюється зміст освіти, 
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